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УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ЕФЕКТИВНІСТЮ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА  

 

Становлення цифрової економіки, наростання бар’єрів попиту, 

зниження впливу цінових чинників у забезпеченні конкурентоспроможності 

продукції актуалізують проблеми удосконалення управління ефективністю 

діяльності підприємств. Управління ефективністю діяльності підприємства 

постійно привертає увагу підприємців і представників наукового середовища. 

Це обумовлено, з одного боку, трансформаційними процесами, 

цифровізацією та діджиталізацією в українській економіці, а, з другого –

постійними кризовими явищами, що сьогодні особливо загострюються. В 

таких умовах перманентних змін для більшості суб’єктів господарювання 

типовим наслідком кризових явищ та забезпечення зрівноваженого розвитку 

стають проблеми управління ефективністю господарювання. 

Під управлінням ефективністю функціонування підприємства 

пропонуємо розуміти вплив на процеси формування, структуризації та 

використання необоротних та оборотних активів, розподіл прибутку, що 

забезпечує утримання високого рівня фінансової стійкості. 

Дослідивши тенденції в сфері забезпечення ефективності діяльності 

підприємств визначено, що основними є напрямки покращення управління 

формуванням та використанням оборотних активів, які передбачають 

прискорення оборотності запасів та дебіторської заборгованості; мінімізація 

витрат пов’язаних із використанням запасів оборотних активів та витрат на їх 
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обслуговування; оптимізація запасів у незавершеному виробництві [1–5]. 

Важливим напрямком удосконалення управління оборотними активами 

вітчизняних підприємств в сучасних умовах може стати розробка системи 

управління дебіторською заборгованістю. В нинішніх умовах воєнного стану 

спостерігається збільшення обсягу накопиченої дебіторської заборгованості 

за товари у більшості вітчизняних підприємств, що зумовлює виникнення 

потреби в розробленні ефективної системи управління дебіторською 

заборгованістю. Зважаючи на складові цієї системи підприємствам доцільно 

здійснювати заходи, що забезпечать вирішення таких основних завдань як 

мінімізація фінансових ризиків, пов’язаних з дефіцитом грошових коштів, 

посиленням негативного впливу інфляції. 
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